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1 5 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU HAUT PADARNAC 1986 Cru Bourgeois Pauillac (étiq. 

empoussiérée, tachée)

2 bts CHÂTEAU PEDESCLAUX 1990 5éme GCC Pauillac

2 bts : CHÂTEAU DU MANOIR DE CROIZET BAGES 1991 Pauillac (niveaux : lég. bas)

 45
V20540 0053

2 2 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1995 Charles Musy Nég. (étiq. marquée)

1 bt : GEVREY CHAMBERTIN 1991 André Roblot Nég.

 30
V20540 0055

3 1 bouteille : MEURSAULT 1992 Domaine Ropiteau Mignon Prop. mis en bt par la Grande 

Famille des Domaines Nég.

 15
V20540 0056

4 4 bouteilles : 2 bts SAVIGNY LES BEAUNES 1er Cru, les Rouvrettes 1991 Domaine Girard 

Vollot et Fils Prop. (1 étiq. lég. déchirée)

1 bt : SAVIGNY LES BEAUNE les Feuillets 1996 François Martenot Nég.

1 bt : CHOREY LES BEAUNE 1996 François Martenot Nég.

 50
V20540 0060

5 6 bouteilles : CHÂTEAU LESPARRE 1995 Bordeaux Supérieur
 65

V20540 0052

6 3 bouteilles : MOREY SAINT DENIS 1985 Forgeot Père et Fils Nég. (niveaux : 1 à 3.5cm, 2 

à 4cm, étiq. lég. marquée)

 30
V20540 0057

7 6 bouteilles : CHÂTEAU LESPARRE 1995 Bordeaux Supérieur
 40

V20540 0059

8 6 bouteilles : CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1991 Cru Bourgeois Listrac Médoc (niveaux : 2 

base goulot)

 30
V20540 0058

9 5 bouteilles : CHÂTEAU L'ERMITAGE 1989 Listrac Mèdoc (niveaux : 4 base goulot, 1 étiq. 

tachée, bts légères)

 30
V20540 0051

10 2 bouteilles : 1 bt CHÂTEAU MAUCAILLOU 1995 Cru Bourgeois Moulis 

1 bt : LA LICORNE DE DUPLESSIS 1995 Moulis (étiq. tachée)

 40
V20540 0054

11 4 bouteilles : 1 bt : BEAUNE 1er Cru 1996 Charles Musy Nég. (étiq. marquée)

1 bt : BEAUNE 1er Cru les Cents Vignes 1990 la Tour Blondeau, Bouchard Nég. (étiq. 

marquée)

1 bt : BEAUNE 1er Cru Tuvilains 1988 Domaine Rossignol Trapet Prop. (étiq. marquée)

1 bt : BEAUNE TOUSSAINT 1er Cru 1995 Domaine René Monnier Prop.

 80
V20540 0017

12 2 bouteilles : 1 bt : CHATEAUNEUF DU PAPE 1989 Domaine Condorcet

1 bt : CHATEAUNEUF DU PAPE 1990 Domaine Condorcet

 70
V20540 0018

13 12 bouteilles : CHÂTEAU LESPARRE 1995 Bordeaux Supérieur
 130

V20540 0019

14 2 bouteilles : CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 1985 4ème GCC Saint Julien (niveaux : 1 

haute ép., étiq. lég. marquées)

 70
V20540 0023

15 2 bouteilles : CHÂTEAU CHAUVIN 1983 GCC Saint Emilion (niveaux : 1 base goulot, 1 lég. 

bas, étiq. empoussiérées, tachées)

 45
V20540 0024

16 2 bouteilles : CHÂTEAU LASCOMBES 1986 2ème GCC Margaux ((niveau : 1 base goulot, 

étiq. très lég. griffée)

 60
V20540 0022

17 1 bouteille : CHÂTEAU PONTET CANET 1989 5ème GCC Pauillac (étiq. lég. marquée)
 40

V20540 0021

18 3 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1990 Cru Bourgeois Listrac Médoc (étiq. 

marquée)

1 bt : MOULINS DE CITRAN 1992 Cru Bourgeois Haut Médoc 'ét tachée)

1 bt : CAHORS les Hauts de Grezette 1997 Alain Dominique Perrin

 35
V20540 0025

19 2 bouteilles : BEAUNE Cent Vignes 1986 1er Cru, Domaine Besancenot Mathouillet Prop. 

(étiq. tachées)

 25
V20540 0028

20 5 bouteilles : GRESSIER GRAND POUJEAUX 1994 Cru Bourgeois Moulis
 70

V20540 0020

21 1 bouteille : CHÂTEAU DU TERTRE 1990 5ème GCC Margaux (niveau : base goulot, étiq. 

tachée)

 25
V20540 0026

22 3 bouteilles : CHÂTEAU LILIAN LADOUYS 1995 Saint Estèphe.
 30

V20540 0027

23 3 bouteilles : CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1990 Domaine Condorcet (niveau : 1 à 3.5cm)
 60

V20540 0029

24 6 bouteilles : CHÂTEAU LAMORERE 1993 Cru Bourgeois Moulis
 50

V20540 0043

25 2 bouteilles : CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1985 Victor Bérard (niveaux : 4 cm, étiq. lég. 

tachées)

 35
V20540 0041

26 6 bouteilles : 1 bt : POMMARD 1994 Moillard Nég. (étiq. tachée)

1 bt : GIVRY 1995 Charles Musy Nég. (étiq. marquée)

1 bt : BOURGOGNE Pinot Noir 1990 Doamine Marey Prop.

1 bt : FIXIN 1er Cru Clos de la Perriere 1996 Joliet père et Fils2 bts : VOUGEOT 1er Cru les 

Petits Vougeot 1990 Domaine Philipp

 90
V20540 0044

27 6 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU BARJUNEAU CHAUVIN 1990 Sauternes (niveau : base 

goulot, étiq. marquée)

1 bt : CHÂTEAU MAYNE DES CARMES 1991 Sauternes

1 bt : PRINCE DE SAINT AUBIN 1992 (niveau : haute ép., étiq. marquée)

1 bt : CHÂTEAU CASTELNAUD 1993 Sauternes

1 bt : CHÂTEAU DOISY VEDRINES 1993 2ème GCC Sauternes

1 bt MONBAZILLAC Château le Malveyrein 1995

 60
V20540 0042
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28 5 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU LESTAGE 1989 Cru Bourgeois Listrac Médoc

1 bt : CHÂTEAU FONREAUD 1991 Cru Bourgeois Listrac Médoc 1991

2 bts : CHÂTEAU HAUT GARIN 1990 Médoc (niveaux : lég. bas, bts légères)

1 bt : CHÂTEAU TOUR SAINT CHRISTOPHE 1990 Médoc (niveau : haute ép., bts légère)

1 bt : CHÂTEAU HAUT CANTALOUP 1990 Médoc (étiq. empoussiérée, tachée, bts légère)

 65
V20540 0040

29 2 bouteilles : CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD 1989 GCC Saint Emilion (étiq. lég. 

marquées)

 40
V20540 0049

30 6 bouteilles : CHÂTEAU LESPARRE 1995 Bordeaux Supérieur
 50

V20540 0047

31 3 bouteilles : CHÂTEAU DU TERTRE 1993 5ème GCC Margaux (étiq. empoussiérées, 

tachées)

 55
V20540 0045

32 2 bouteilles : 1 bt : CHAMBOLLE MUSIGNY 1994 Charles Musy Nég. 

1 bt : CHAMBOLLE MUSIGNY les Sous Bois 1995 M.L Parisot (étiq. marquée)

 25
V20540 0048

33 5 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DE CAMENSAC 1979 5ème GCC Haut Médoc (étiq. 

empoussiérée, tachée)

1 bt : CHÂTEAU LARRIVAUX 1994 Cru Bourgeois Haut Médoc (étiq. empoussiérée, tachée)

2 bts : CHÂTEAU LA PAROISSE 1985 Haut Médoc (niveaux : haute ép., étiq. 

empoussiérées, tachées, bts légères)

1 bt : CHÂTEAU SAINT PAUL 1988 Cru Bourgeois Haut Médoc (bts légères)

 40
V20540 0050

34 2 bouteilles : CHÂTEAU PONTAC LYNCH 1994 Cru Bourgeois Margaux
 30

V20540 0046

35 3 bouteilles : 2 bts : CHÂTEAU LA BECADE 1989 Cru Bourgeois Listrac Médoc (étiq. lég. 

marquées)

1 bt : CHÂTEAU REVERDI 1986 Cru Bourgeois Listrac Médoc (étiq. empoussiérée, tachée)

 15
V20540 0034

36 2 bouteilles : 1 bt : CHATEAU PAVIE 1992 1er GCC B Saint Emilion (étiq. lég. ,tachée)

1 bt : VIEUX CHÂTEAU PEREY 1996 GCC Saint Emilion

 55
V20540 0038

37 6 bouteilles : CHÂTEAU PAGNAC 1990 Saint Emilion
 60

V20540 0037

38 7 bouteilles : 3 bts : CHABLIS les Fontenailles 1995 les Celliers de Fontenailles (étiq. 

empoussiérées, tachées)

2 bts : CHABLIS les Fontenailles 1996 les Celliers de Fontenailles (étiq. empoussiérées, 

tachées)

1 bt : CHABLIS 1996 Pascal Bouchard Prop. (étiq. lég. marquée)

1 bt : CHABLIS 1995 les Viticulteurs de Chablis (étiq. lég. marquée)

 70
V20540 0036

39 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DAUZAC 1983 Margaux (étiq. très lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU PIBRAN 1985 Cru Bourgeois Pauillac (niveau : lég. bas, étiq. 

empoussiérée, tachée)

 40
V20540 0035

40 6 bouteilles : 2 bts : MARQUISE DE LALANDE 1995 Lalande de Pomerol (étiq. lég. 

marquées)

1 bt : CHÂTEAU TEILLAC 1989 Puisseguin Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. lég. 

marquée)

1 bt : CHÂTEAU TOURANS 1985 Saint Emilion (niveaux : lég. bas, étiq. tachée)

1 bt : LA CHAPELLE DESPAGNE 1995 GCC Saint Emilion (niveau : lég. bas, étiq. tachée)

1 bt CHÂTEAU COMBAUD MENICHOT 1985 Saint Emilion (niveaux : haute ép., étiq. 

tachée, déchirée, bts légère)

 70
V20540 0039

41 6 bouteilles : CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1991 Cru Bourgeois Listrac Médoc
 35

V20540 0001

42 2 bouteilles : VINHO REGIONAL BEIRAS Duro Velho Casalinho 1985 Cave de Casalinho 

Portugal (étiq. empoussiérées, tachées, bts cirées, cire abîmées)

 10
V20540 0002

43 3 bouteilles : 1 bt : MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos des Ormes1989 Quentin Bauval.

1 bt : NUITS SAINT GEORGES 1990 Confrérie des Chevaliers du Tastevin, Forgeot Père et 

Fils Nég. (étiq. marquée)

1 PERNAND VERGELESSES 1997 Morin Père et Fils (étiq. marquée)

 40
V20540 0010

44 8 bouteilles : CHÂTEAU HAUT MARTIGNAN 1995 Cru Bourgeois Médoc
 80

V20540 0006

45 11 bouteilles : CHÂTEAU LESPARRE 1995 Bordeaux Supérieur
 40

V20540 0009

46 12 bouteilles : CHÂTEAU CERTAN GIRAUD 1978 Pomerol (niveaux : 4 lég. bas, 6 haute 

ép., 2 mi ép., étiq. empoussiérées, tachées)

 220
V20540 0008

47 6 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU REYSSON 1989 Cru Bourgeois Médoc 

1 bt : CHÂTEAU LA TOUR SAINT BONNET 1993 Cru Bourgeois Médoc 

2 bts : CHÂTEAU LA TOUR DU MONT 1995 Cru Bourgeois Haut Médoc 

1 bt : CHÂTEAU DES TOURELLES 1983 Médoc (niveau : lég. bas, étiq. empoussiérées, 

tachée) (bts légère)

1 bt : CHÂTEAU ROCHET 1990 Cru Bourgeois Médoc (niveau : haute ép.) (bts légère)

 70
V20540 0007

48 12 bouteilles : CHÂTEAU PUYBLANQUET CARRILLE 1986 GC Saint Emilion (niveaux : 6 

lég. bas, 3 haute ép., étiq. empoussiérées, tachées, bts légères) (caisse bois)

 100
V20540 0005

49 4 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAUNEUF DU PAPE 1996 Dou Bousquet

1 bt : CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 1996 Cave de Rasteau

2 bts : CÔTES DU RHÔNE VILLAGES 1997 Cave de Rasteau

 20
V20540 0004
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50 3 bouteilles : 1 bt : CHASSAGNE MONTRACHET 1994 Charles Musy Nég.

1 bt : CHASSAGNE MONTRACHET 1994 Labouré Roi Nég. (étiq. lég. marquée)

1 bt : CHASSAGNE MONTRACHET 1996 Domaine René Lamy Pillot (étiq. lég. marquée)

 50
V20540 0003

51 6 bouteilles : lCHÂTEAU LE TERTRE DE CANON 1995 Fronsac (étiq. empoussiérées) (bts 

légères)

 40
V20540 0011

52 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU TAILHAS 1990 Pomerol (étiq. lég. marquée)

1 bt : CHÂTEAU LA CROIX DES TEMPLIERS 1994 Pomerol (étiq. marquée)

 30
V20540 0015

53 6 bouteilles : CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1991 Cru Bourgeois Listrac Médoc
 40

V20540 0013

54 6 bouteilles : 3 bts : CHÂTEAU LA CROIX DES TOURS 1989 Montagne Saint Emilion 

(niveaux : base goulot, étiq. marquées, lég. griffées, bts légères

3 bts : CHÂTEAU MAZAILS 1989 Cru Bourgeois Médoc (étiq. lég. marquées, bts légères)

 50
V20540 0014

55 4 bouteilles : CHÂTEAU CERTAN GIRAUD 1978 Pomerol (niveaux : 2 lég. bas, , 2 haute 

ép., , étiq. empoussiérées, très lég. tachées)

 75
V20540 0012

56 2 bouteilles : CHÂTEAU LES HAUTS DE PONTET 1990 2nd Vin du Château Pontet Canet 

Pauillac (étiq. très lég. marquées).

 25
V20540 0016

57 3 bouteilles : CHÂTEAU MAUCAILLOU 1992 Cru Bourgeois Moulis
 50

V20540 0033

58 5 bouteilles : 2 bts CHÂTEAU LA MARZELLE 1986 GCC Saint Emilion (étiq. tachées, bts 

légères)

1 bt : CHÂTEAU LE TERTRE DE CANON 1995 (étiq. marquée)

1 bt : CHÂTEAU LE HAUT DU BARRAILH 1995 Graves (étiq. tachée)

1 bt : CHÂTEAU FONTENAILLES 1986 Côtes de Bourg (niveau : lég. bas, étiq. tachée, bts 

légère)

 70
V20540 0032

59 5 bouteilles : CHÂTEAU BIBIAN TIGANA 1991 Cru Bourgeois Listrac Médoc (niveaux : 1 

base goulot, 1 lég. bas, étiq. empoussiérées, 1 lég. déchirée)

 40
V20540 0030

60 3 bouteilles : CHÂTEAU D'ISSAN 1992 3ème GCC Margaux
 70

V20540 0031

61 3 bouteilles : CHATEAU PAVIE 1981 1er GCC B Saint Emilion (niveaux : 2 base goulot, étiq. 

lég. tachées, très lég. griffées).

 90
V20066 0122

62 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 35

V20066 0116

63 12 bouteilles : CHÂTEAU CARBONNIEUX 2004 blanc 1er GC Pessac Léognan. (caisse 

bois).

 180
V20066 0111

64 2 bouteilles : CHÂTEAU DOISY DAËNE 1962 2ème Cru Sauternes "Haut-Barsac", (niveaux : 

1 base goulot, 1 lég. bas, étiq. tachées, jupes lég. corrodées).

 105
V20066 0120

65 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 40

V20066 0117

66 6 bouteilles : CHÂTEAU CHANTEGRIVE 1998 Graves rouge.
 100

V20066 0124

67 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 50

V20066 0114

68 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 50

V20066 0115

69 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 50

V20066 0113

70 12 bouteilles : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 1993 4ème GCC Margaux, (caisse bois).
 210

V20066 0125

71 3 bouteilles : CLOS FOURTET 1970 1er GCC B Saint Emilion, (niveaux : 2 lég. bas, 1 haute 

ép+, étiq. très lég. tachées).

 80
V20066 0123

72 3 bouteilles : CHÂTEAU DOISY DAËNE 1962 2ème Cru Sauternes "Haut-Barsac", (niveaux : 

1 base goulot, 2 lég. bas, étiq. lég. tachées, 1 très lég. griffée, capsules lég. corrodées).

 160
V20066 0121

73 6 bouteilles : CHÂTEAU BOIRESSE 2001 Rouge Graves.
 50

V20066 0112

74 1 bouteille : CHÂTEAU CAILLOU 1967 2ème Cru Sauternes, (niveau : base goulot, étiq. 

tachée, capsule lég. corrodée).

 50
V20066 0118

75 1 bouteille : CHÂTEAU DOISY DAËNE 1962 2ème Cru Sauternes "Haut-Barsac", (étiq. lég. 

tachée, capsule très lég. corrodée).

 70
V20066 0119

76 6 bouteilles : CHÂTEAU CLINET Pomerol 2004
 180

V20085 0816

78 2 bouteilles : CHÂTEAU GAZIN Pomerol 2004
 60

V20085 0849

79 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 2004 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée).
 150

V20085 0799

80 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004 1er GCC Pauillac, (étiq. très lég. 

griffée°.

 150
V20085 0724

81 2 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2005 2ème GCC Pauillac, (étiq. lég. 

marquées, lég. abîmées).

 120
V20085 0740

82 4 bouteilles : CHÂTEAU GUIRAUD 1er Cru Sauternes 2004
 80

V20085 0858

83 2 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE GC 2006 J.C. Belland (1 étiq. très lég. frippée)
 50

V20085 0819

84 1 bouteille : VOSNE ROMANEE Aux Réas 2006 A.F Gros.
 40

V20085 0768
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85 6 bouteilles : CHÂTEAU PETIT VILLAGE Pomerol 2001 (2 étiq. lég. griffées)
 180

V20085 0847

86 2 bouteilles : SAVENNIERES "Clos de la Coulée de Serrant" 1983 ((niveau : 4,5 cm et 5,5 

cm, étiq. très lég. marquées, 1 bt très lég. couleuse)

 60
V20085 0840

87 2 bouteilles : CHÂTEAU GISCOURS 3ème GCC Margaux 2005 (étiq. lég. griffées)
 45

V20085 0854

88 5 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET les Chenevottes 1er Cru 2006 L. Latour
 120

V20085 0825

89 1 bouteille : DOMINUS 1998 C.Moueix, Napa Valley, (étiq. très lég. griffée).
 70

V20085 0731

90 2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2ème GCC Saint Julien 2002
 100

V20085 0850

91 2 magnums : LE PETIT MOUTON 1998 Pauillac.
 140

V20085 0783

92 2 bouteilles : CHÂTEAU LAFON ROCHET 2005 4ème GCC Saint Estèphe.
 55

V20085 0748

93 2 bouteilles : CLOS DE VOUGEOT 2006 GC Leymarie.
 50

V20085 0737

94 4 bouteilles : CHÂTEAU RIEUSSEC 1er Cru Sauternes 2002
 90

V20085 0842

95 3 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC B Saint Emilion 2001

1 bt : CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC B Saint Emilion 2002

1 bt : CHÂTEAU FIGEAC 1er GCC B Saint Emilion 2004

 110
V20085 0824

96 6 bouteilles : 1 bt : LES FORTS DE LATOUR 2nd Vins du Château Latour 1996 Pauillac 

(étiq. lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL 5ème GCC Pauillac 1998 (étiq. lég. tachée)

1 bt : CHATEAU GRUAUD LAROSE 2ème GCC Saint Julien 1998

1 bt : CHÂTEAU CALON SEGUR 3ème GCC Saint Estèphe 1996 (étiq. très lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU PETIT VILLAGE Pomerol 1997 (étiq. très lég. griffée)

1 bt : CHÂTEAU PONTET CANET 5ème GCC Pauillac 1998 (étiq. très lég. tachée)

 165
V20085 0853

97 2 bouteilles : 1 bt ALSACE RIESLING 2007 Chateau d'Isembourg., 1 bt ALSACE 

GEWURZTRAMINER GC Furstentum VV 2007, Albert Mann (étiq. griffée).

 20
V20085 0791

98 5 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2004 2ème GCC Pauillac (étiq. lég. 

marquées, très lég. griffées).

 170
V20085 0793

99 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004 1er GCC Pauillac.
 160

V20085 0723

100 3 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1999 1er Cru Sauternes.
 60

V20085 0806

102 3 bouteilles : PAVILLON ROUGE 2006 2nd Vin du Château Margaux Margaux.
 110

V20085 0753

103 3 bouteilles : CHÂTEAU CLIMENS 1er Cru Sauternes 2004 (1 étiq. très lég. griffée)
 90

V20085 0815

104 2 bouteilles : PAVILLON ROUGE 2nd Vin du Château Margaux 2004
 75

V20085 0818

105 2 bouteilles : CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY 1er Cru Sauternes 1997 (étiq. très lég. 

marquées)

 60
V20085 0822

106 2 1/2 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER SGN 1994, Chateau d'Orschwihr.
 20

V20085 0790

107 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1998 1er GCC Margaux.
 150

V20085 0726

108 8 bouteilles : CHÂTEAU LA GAFFELIERE 2004 1er GCC B Saint Emilion (3 étiq. lég. 

griffées).

 220
V20085 0749

109 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1er GCC 1998 Margaux (étiq. très lég. marquée)
 160

V20085 0837

110 4 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2ème GCC Saint Julien 2005 (étiq. griffées)
 230

V20085 0812

111 2 bouteilles : CORTON Renardes GC 2001 Bouchard P&F.
 60

V20085 0805

112 3 bouteilles : CHÂTEAU PONTET CANET 1998 5ème GCC Pauillac, (étiq. lég. tachées, lég. 

frippées).

 60
V20085 0730

113 1 bouteille : CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1982 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, 

étiq. tachée).

 50
V20085 0787

114 3 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 2001 2ème GCC Saint Julien, (étiq. très lég. 

griffées).

 100
V20085 0720

117 3 bouteilles : CHÂTEAU PICHON BARON 2004 2ème GCC Pauillac.
 120

V20085 0744

118 3 bouteilles : CÔTE ROTIE" Brune et Blonde" 2004 Guigal.
 100

V20085 0807

119 1 bouteille : CHATEAU PETIT MAYNE 1975 Barsac Sauternes (étiq. très lég. tachées)
 30

V20085 0820

121 2 bouteilles : CHÂTEAU LAGRANGE 2005 3ème GCC Saint Julien, (étiq. très lég. griffées, 

très lég. marquées).

 55
V20085 0741

122 4 bouteilles : BONNES MARES GC 2006 G. Lignier (1 étiq. très lég. griffée)
 160

V20085 0810

124 2 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2006 2ème GCC Saint Julien.
 120

V20085 0734

125 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 2004 1er GCC Margaux, (étiq. lég. tachée).
 150

V20085 0725
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126 2 bouteilles : 1 bt : HERMITAGE 2002 E. Guigal

1 bt : BANDOL 2002 Domaine Ott

 35
V20085 0844

128 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 2004 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée).
 130

V20085 0801

129 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU LYNCH BAGES 5ème GCC Pauillac 2005 (lég. tachée)

1 bt : CHÂTEAU LYNCH BAGES 5ème GCC Pauillac 2004

 90
V20085 0860

130 5 bouteilles : CHÂTEAU CLINET Pomerol 2004 (1 étiq. très lég. griffée)
 120

V20085 0852

131 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC 2002 Pessac Léognan (étiq. lég. tachée)
 155

V20085 0821

132 3 bouteilles : CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 2004 4ème GCC Saint Julien.
 85

V20085 0756

133 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1er GCC Saint Emilion 2005 (étiq. lég. 

griffée)

1 bt : CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1er GCC Saint Emilion 1997 (étiq. lég. griffée)

 50
V20085 0855

134 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004 1er GCC Pauillac (étiq. très lég. 

griffée).

 135
V20085 0761

135 1 magnum : LES FORTS DE LATOUR 2004 2nd Vins du Château Latour Pauillac (étiq. très 

lég. marquée).

 80
V20085 0784

136 4 bouteilles : 1 bt : CLOS DU MARQUIS 2nd vin du Chateau Léoville Las Cases Saint Julien 

2005

1 bt : CHÂTEAU POUJEAUX Cru bourgeois Moulis 2004

1 bt : CHÂTEAU DU TERTRE 5ème GCC Margaux 2006

1 bt : CHÂTEAU MONBOUSQUET GC Saint Emilion 2005

 70
V20085 0857

137 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 2004 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée).
 130

V20085 0800

138 1 bouteille : CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2004 1er GCC Pauillac (niveau : base 

goulot, étiq. lég. griffée).

 140
V20085 0804

139 1 bouteille : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2ème GCC Pauillac 2005
 45

V20085 0811

140 4 bouteilles : ECHEZEAUX GC 2006 D.Laurent (1 étiq. lég. gf).
 160

V20085 0750

141 3 magnums : CHÂTEAU MEYNEY Cru Bourgeois Saint Estèphe 2000
 100

V20085 0861

142 3 bouteilles : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2004 2ème GCC Saint Julien (2 étiq. lég. 

griffées).

 110
V20085 0747

144 3 bouteilles : MAS DE DAUMAS GASSAC 2005 Vin de Pays de l'Herault (1 étiq. lég. 

abimée)

 60
V20085 0831

145 1 bouteille : CHAMPAGNE KRUG Rosé, (colerette lég. griffée).
 110

V20085 0745

146 1 bouteille : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2000 2ème GCC Saint Julien (étiq. très lég. 

griffée).

 60
V20085 0797

147 3 bouteilles : CHÂTEAU PICHON COMTESSE 2ème GCC Pauillac 2002 (étiq. lég. 

marquées)

 160
V20085 0863

148 2 1/2 bouteilles : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
 140

V20085 0778

149 3 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 2ème GCC Saint Julien 1994 (étiq. très lég. 

marquées, très lég. griffées)

 80
V20085 0827

151 1 bouteille : CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1982 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, 

étiq. tachée, très lég. griffée).

 40
V20085 0766

152 6 1/2 bouteilles : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes (1 étiq. lég. 

tachée).

 320
V20085 0781

153 2 bouteilles : CHÂTEAU  CARBONNIEUX  2007 GCC Graves.
 30

V20085 0785

154 3 bouteilles : CHÂTEAU BONALGUE 2004 Pomerol (1 étiq. très lég. griffée).
 35

V20085 0751

156 1 bouteille : CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1982 CC Pessac Léognan, (étiq. tachée).
 30

V20085 0722

157 2 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2004 2ème GCC Saint Julien.
 70

V20085 0773

158 5 bouteilles : CHAMBERTIN GC 2004 Camus Père & Fils (étiq. marquées)
 110

V20085 0582

159 2 bouteilles : CHÂTEAU PALMER 2003 3ème GCC Margaux.
 110

V20085 0727

160 4 bouteilles : ALTER EGO DE PALMER 2006 2nd vin du Château Palmer, Margaux.
 100

V20085 0733

161 1 bouteille : CHÂTEAU RIEUSSEC 1er Cru Sauternes 1978 Réserve du Château (étiq. 

griffée)

 45
V20085 0834

162 1 bouteille : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 2004 CC Pessac Léognan, (étiq. très lég. 

griffée).

 50
V20085 0739

163 1 bouteille : DOMINUS 1998 C.Moueix, Napa Valley, (étiq. très lég. frippée).
 70

V20085 0732

164 2 bouteilles : BEAUNES-GREVES 2006 "Vignes de l'Enfant Jésus" Bouchard Père et Fils
 75

V20085 0835

166 4 bouteilles : CHÂTEAU NENIN 2005 Pomerol.
 100

V20085 0735
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167 4 1/2 bouteilles : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes (1 étiq. très lég. 

tachée).

 260
V20085 0780

168 3 bouteilles : CHÂTEAU LYNCH BAGES 5ème GCC Pauillac 2006
 120

V20085 0826

169 3 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2004 2ème GCC Saint Julien.
 80

V20085 0762

170 6 bouteilles : CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU 2004 4ème GCC Saint Julien, (1 étiq. très lég. 

griffée).

 140
V20085 0721

171 4 bouteilles : ECHEZEAUX GC 2005 F. Magnier
 140

V20085 0833

172 3 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 2005 2ème GCC Saint Estèphe.
 140

V20085 0769

173 2 bouteilles : CORTON GC Clos des Meix 2000 Comte Sénard (étiq. 1 très lég. griffée, 1 

griffée)

 50
V20085 0845

174 3 bouteilles : 1 bt (50cl)  ALSACE GEWURZTRAMINER SGN 2005, JB.Adam, 1 bt ALSACE 

RIESLING VT 2001 R.Muré, 1 bt ALSACE RIESLING VT 2006 GC Scoenenbourg, 

Dopff&Irion.

 40
V20085 0792

175 1 bouteille : CHARMES CHAMBERTIN GC 2005 G. Lignier (étiq. très lég. marquée)
 60

V20085 0828

176 3 bouteilles : VOSNES ROMANEE Du Château 2001 Bouchard père et Fils (étiq. très lég. 

marquées, très lég. griffées)

 85
V20085 0839

177 1 1/2 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
 60

V20085 0775

178 2 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2ème GCC Saint Julien 1999
 130

V20085 0813

180 2 bouteilles : CHÂTEAU MONTROSE 2ème GCC Saint Estèphe 2005 (1 étiq. très lég. 

griffée)

 100
V20085 0817

181 1 bouteille : CHÂTEAU MONTROSE 1979 2ème GCC Saint Estèphe (niveau : lég. bas, étiq. 

tachée, griffée).

 30
V20085 0765

182 2 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 1999 1er Cru Sauternes (1 étiq. très 

lég. griffée).

 30
V20085 0759

183 2 bouteilles : CHÂTEAU GISCOURS 2005 3ème GCC Margaux, (étiq. lég. griffée).
 60

V20085 0742

184 2 bouteilles : ECHEZEAUX GC 2006 D.Laurent.
 90

V20085 0760

186 1 1/2 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
 50

V20085 0777

187 4 bouteilles : PAVILLON ROUGE 2004 2nd Vin du Château Margaux Margaux.
 140

V20085 0754

189 6 bouteilles : CHÂTEAU CLINET 2004 Pomerol (étiq. très lég. marquées, 1 très lég. griffée).
 130

V20085 0755

190 2 bouteilles : CLOS DE VOUGEOT 2004 GC Dubois.
 60

V20085 0743

191 5 bouteilles : CORTON CHARLEMAGNE GC 2007 P. André (étiq. marquées)
 130

V20085 0836

193 3 bouteille : ECHEZEAUX 2003 C. Clerget (1 étiq. lég. tachée)
 80

V20085 0809

194 3 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1er Cru Sauternes 1998

1 bt : CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 1 er Cru Sauternes 2004

1 bt : CHÂTEAU DOISY DUBROCA 1997

 50
V20085 0856

195 2 bouteilles : 1 bt  CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1998 5ème GCC Pauillac (étiq. lég. 

marquée), 1 bt CHÂTEAU D'ARMAILHAC 2006 5ème GCC Pauillac (étiq. très lég. griffée).

 45
V20085 0808

196 2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 2004 1er GCC Margaux (1 étiq. très lég. griffée, lég. 

marquée).

 320
V20085 0758

199 2 bouteilles : CHÂTEAU CLIMENS 1er Cru Sauternes 2004 (étiq. très lég. griffées)
 70

V20085 0814

200 4 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BRION 2004 1er GCC Pessac Léognan (étiq. très lég. 

marquées, 1 très lég. griffée et 1 très lég. abîmée).

 510
V20085 0803

201 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2ème GCC Saint Julien 2003

1 b t : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2ème GCC Saint Julien 2004

 70
V20085 0859

202 3 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2004 2ème GCC Saint Julien (1 étiq. 

griffée).

 90
V20085 0752

204 1 bouteille : CHAMPAGNE SALON 1995 (étiq. lég. griffée).
 160

V20085 0767

205 2 bouteilles : PAVILLON ROUGE 2006 2nd Vin du Château Margaux Margaux.
 80

V20085 0788

206 4 bouteilles : 1 bt : CHABLIS GC " Blanchots" 2005 Domaine Long-Depaquit

1 bt : MEURSAULT "Narvaux" 2007 Ph. Bouzereau

1 bt : MEURSAULT Perrières 1er Cru 2007 Ph. Bouezreau

1 bt : MEURSAULT les Bouches Chères 1 er Cru 2007 Domaine Buisson-Charles

 70
V20085 0848

207 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 2004 1er GCC Pessac Léognan (étiq. lég. marquée).
 120

V20085 0802

208 2 bouteilles : CHATEAU GRUAUD LAROSE 2ème GCC Saint Julien 2004 (étiq. très lég. 

griffées)

 45
V20085 0841

210 7 bouteilles : CHÂTEAU LAFON ROCHET 2004 4ème GCC Saint Estèphe.
 140

V20085 0729
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211 6 bouteilles : CHATEAU SAINT PIERRE Saint Julien 2005 (étiq. très lég. frippées)
 280

V20085 0830

212 2 bouteilles : CHÂTEAU PALMER 2003 3ème GCC Margaux.
 120

V20085 0728

214 4 bouteilles : CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY 2004 1er Cru Sauternes.
 80

V20085 0786

215 3 bouteilles : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 2002 1er Cru Sauternes, (étiq. lég. 

marquées).

 45
V20085 0738

216 1 bouteille : CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOTGrande Dame 1996 (niveau : 3,5cm, étiq. très 

lég. griffée).

 50
V20085 0795

217 1 bouteille : WHISKY THE MACALLAN Single Highland Malt 18 ans. (étuis).
 70

V20085 0770

218 4 bouteilles : CHARMES CHAMBERTIN GC 2006 D.Laurent (1 étiq. très lég. griffée).
 120

V20085 0763

219 1 1/2 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1999 1er Cru Supérieur Sauternes.
 55

V20085 0776

220 2 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 4ème GCC Margaux 1998 (étiq. lég. 

tachée)

1 bt : CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 4ème GCC Margaux 2002 (étiq. lég. tachée, lég. 

griffée)

 45
V20085 0843

221 2 bouteilles : CHÂTEAU GOBINAUD (niveau : 1 lég. basse, étiq. tachées, empoussiérées, 

griffées)

 10
V20338 0124

222 4 bouteilles : CÔTEAUX DU LANGUEDOC Blanc Château de Lancyre (étiq. décollées, 

tachées)

 15
V20338 0126

223 2 bouteilles : CHÂTEAU LABEGORCE Cru bourgeois 1998 Margaux
 30

V20338 0125

224 5 bouteilles : ALSACE RIESLING Vin de Glace 1996 E. Rentz
 55

V20338 0123

227 6 bouteilles : MOREY SAINT DENIS Clos Sorbès 1993 1er Cru, Dominique Laurent Prop.
 120

V20607 0069

228 6 bouteilles : CLOS DE VOUGEOT 1994 GC Dominique Laurent Prop.
 140

V20607 0070

230 6 bouteilles : GRANDS ECHEZEAUX 1990 GC François Martenot Prop.
 240

V20607 0068

231 6 bouteilles : CHAMPAGNE LEPREUX-PENET 2002 brut.
 85

V20800 0327

232 3 bouteilles : 1 bt: CHATEAU  LIVERSAN 2002 Cru Bourgeois Supérieur Haut Medoc, 1 bt: 

TISHBI ESTATE 2005 Cabernet Sauvignon, Israel, 1 bt: PETIT CASTEL 2007, Israel.

 35
V20800 0347

233 6 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BATAILLEY 2005 5ème GCC Pauillac (caisse bois).
 180

V20800 0348

234 6 bouteilles : CHATEAU CASSINI 2007 Saint Emilion.
 60

V20800 0349

235 6 bouteilles : CHATEAU CASSINI 2007 Saint Emilion.
 60

V20800 0350

236 2 bouteilles : CHAMPAGNE RUINART brut.
 50

V20800 0351

237 1 bouteilles : CHAMPAGNE BOIZEL 1996 Brut.
 25

V20800 0352

238 1 bouteille : CHAMPAGNE JACQUESSON &Fils 2000 GC Avize (coffret).
 45

V20800 0353

239 6 bouteilles : CHAMPAGNE GASTON REVOLTE "Cuvée Millénaire".
 80

V20800 0354

240 1 bouteille : CABERNET SAUVIGNON 2002 Johnatan Tishbi "Spécial Réserve", Israel 

(coffret bois).

 15
V20800 0355

241 1 bouteille : CHAMPAGNE RUINART brut (coffret).
 30

V20800 0356

242 1 bouteille : CHAMPAGNE RUINART brut (coffret).
 30

V20800 0357

243 1 magnum : CHAMPAGNE DEUTZ brut (coffret).
 55

V20800 0358

244 1 magnum : CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Brut 1er (coffret).
 55

V20800 0359

245 5 bouteilles : CHÂTEAU CAP DE  MOURLIN 1982 GCC Saint Emilion (niveaux : 2 base 

goulot, 1 lég. bas, étiq. très tachées)

 80
V20932 0006

246 6 bouteilles : BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1985 Jean Michelot Prop. à Pommard 

(étiq. très abîmées, très tachées, collerettes millésimes scotchées)

 15
V20961 0067

247 6 bouteilles : BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1982 Jean Michelot Prop. à Pommard 

(étiq. tachées)

 15
V20961 0068

250 1 bouteille : CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinard 1998 (coffret).
 90

V20762 0037

251 3 bouteilles : CHÂTEAU BEL ORME 2002 Haut Médoc.
 15

V20762 0031

252 6 bouteilles : PERNAND VERGELESSES 2005 rouge L.Jadot.
 65

V20762 0038

253 3 bouteilles : CHAMPAGNE BOLLINGER Spécial Cuvée (étuis).
 90

V20762 0034

254 6 bouteilles : CHAMPAGNE HENRIOT 2000 (étuis).
 140

V20762 0030

255 1 bouteille : CHAMPAGNE GOSSET Grande Réserve (sac isothermique + bouchon).
 25

V20762 0032
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256 1 bouteille : CHAMPAGNE LEGUILETTE-ROMELOT.
 15

V20762 0036

257 2 bouteilles : CHAMPAGNE BOLLINGER Spécial Cuvée (étuis).
 65

V20762 0033

258 6 bouteilles : CHÂTEAU LA TOUR DE BY 1997 Cru Bourgeois Médoc (caisse bois).
 70

V20762 0039

259 6 bouteilles : CHAMPAGNE BOLLINGER Spécial Cuvée (étuis).
 185

V20762 0035

261 12 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1996 Morgeot 1er Cru L.Latour
 300

V20995 0120

263 2 bouteilles : SAINT VERAN 1989 J.J. Vincent & Fils (étiq. lég. marquées)
 30

V21066 0013

265 12 bouteilles : CHÂTEAU MAUVILLAS 1989 Bordeaux (niveaux : 1 base goulot, 7 lég. bas, 2 

mi ép., étiq. lég. emps, bt légères)

 30
V21066 0012

266 6 bouteilles : GEVREY CHAMBERTIN 1982 1er Cru Georges Blanc (niveaux : 1 à 4 cm,  

étiq. très lég. tachées)

 90
V21066 0046

271 6 bouteilles : CANON FRONSAC 1997 Primo palatum
 50

V21189 0042

273 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1966 CC Pessac Léognan (niveau lég. bas, étiq. 

tachée,)

 50
V21201 0068

274 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1966 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, étiq. 

lég. tachée, capsule corrodée).

 45
V21201 0066

275 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BAILLY 1966 CC Pessac Léognan (niveau : base goulot, étiq. 

lég. tachée, capsule corrodée).

 45
V21201 0067

278 2 bouteilles : CHÂTEAU MARGAUX 1959 1er GCC Margaux (niveaux : mi ép.+, étiq. lég. 

marquées1 capsule lég. corrodée)

 620
V21215 0079

279 10 bouteilles : CHÂTEAU CADET PIOLA 1975 GCC Saint Emilion (niveaux : 4 base goulot, 2 

lég. bas, 1 haute ép., 1 étiq. lég. tachée)

 120
V21246 0018

280 6 bouteilles : BLAGNY 1er Cru  La Pièce sous le Bois 1996 Joseph Matrot
 70

V21273 0456

281 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Rouge  Les Lavières 1er Cru 2001  Claude Maréchal
 90

V21273 0354

282 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Champs Gains 1er Cru 2000 Jean Marc 

Morey

 140
V21273 0412

283 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1er Cru 2001 Joseph Matrot
 140

V21273 0546

284 6 bouteilles : BEAUNE GREVES 1998 Rouge 1er Cru Jean Marc Morey.
 80

V21273 0378

288 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Champs Gains 1er Cru 1998 JM Morey.
 120

V21273 0499

289 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Champs Gains 1er Cru 1999 Jean Marc 

Morey

 150
V21273 0549

290 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Blanc 2002 Claude Maréchal
 80

V21273 0520

291 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1 er Cru 1999 Joseph Matrot.
 140

V21273 0503

292 6 bouteilles : MEURSAULT Perrières 1er Cru 1999 Pierre Matrot
 140

V21273 0521

293 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET La Truffière 1 er Cru 2001 JM Boillot.
 170

V21273 0321

294 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Chenevottes 1er Cru 2000, Bernard Morey.
 100

V21273 0494

299 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Caillerets 1er Cru 2001 Jean Marc Morey 

(étiq. très lég. marquées)

 160
V21273 0425

301 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE blanc 1997 Vieilles Vignes Claude Marechal
 80

V21273 0226

302 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Champs Gains 1er  Cru 1995 Jean Marc 

Morey

 140
V21273 0541

303 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les Combettes 1er Cru 2001 Pierre Matrot
 140

V21273 0509

304 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Les Lavières 1er Cru 2000 Claude Maréchal
 95

V21273 0551

305 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Chevenottes 1er Cru 2000 Bernard Morey.
 85

V21273 0370

306 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1 er Cru 1997 Joseph Matrot
 140

V21273 0528

308 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Champs Canet 1 er Cru 1998 JM Boillot.
 125

V21273 0492

311 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Les Lavières 1er Cru 2000 Rouge Claude Maréchal
 90

V21273 0532

313 5 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les Combettes 1er Cru 1999 Pierre Matrot
 130

V21273 0516

315 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET  Les Champs Gains 1er Cru 1999 Jean Marc 

Morey

 125
V21273 0417

316 6 bouteilles : MEURSAULT BLAGNY 1er Cru 2001 Joseph Matrot
 105

V21273 0450

317 6 bouteilles : POMMARD La Charnière 1997 Claude Maréchal.
 90

V21273 0500

318 6 bouteilles : BLAGNY La Pièce Sous Le Bois 1er Cru 1997 Joseph Matrot
 80

V21273 0522
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319 6 bouteilles : VOLNAY Santenots 1er Cru 1999 Joseph Matrot
 100

V21273 0059

320 6 bouteilles : VOLNAY Santenots 1er Cru 1999 Joseph Matrot
 100

V21273 0517

323 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET La Truffière 1 er Cru 1997, JM Boillot.
 180

V21273 0491

324 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE ROUGE 1997 Vieilles Vignes Claude Maréchal
 75

V21273 0539

325 6 magnums : MEURSAULT Blagny 2002 Blanc Joseph Matrot
 240

V21273 0303

326 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 2002 1er Cru Les Caillerets  Jean Marc Morey.
 130

V21273 0431

330 6 bouteilles : BEAUNE GREVES 1er Cru 1998, Jean Marc Morey.
 70

V21273 0505

331 6 bouteilles : BEAUNES-GREVES 1er Cru 1998 Bernard Morey.
 70

V21273 0504

332 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET La Truffière 1 er Cru 1997 JM Boillot.
 200

V21273 0332

336 6 bouteilles : BEAUNE GREVES Rouge 1er Cru 1996 Bernard Morey
 70

V21273 0552

337 6 bouteilles : LADOIX 1997 Rouge Claude Maréchal (étiq. très lég. tachées)
 50

V21273 0165

339 6 bouteilles : LADOIX Rouge 1997 Claude Maréchal
 50

V21273 0554

341 6 bouteilles : VOLNAY 1er Cru Pitures 2001 JM Boillot
 120

V21273 0513

344 6 bouteilles : CHÂTEAU HOUISSANT 1982 Saint-Estèphe (niveaux : 2 base goulot, 2 lég. 

bas, 2 haute ép+)

 65
V21273 0555

346 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les Combettes 1er Cru 2001 JM Boillot
 125

V21273 0512

351 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2001 Claude Marechal (étiq. lég. tachées)
 40

V21273 0151

355 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2001 Claude Marechal (étiq. lég. tachées)
 45

V21273 0154

356 5 bouteilles : BLAGNY 1er Cru La Pièce sous le Bois 1996 Joseph Matrot
 60

V21273 0507

357 6 bouteilles : MEURSAULT Perrières 1er Cru 2001  "élevé et mis en bouteilles par Jean 

Marc Morey"

 160
V21273 0421

359 6 bouteilles : MEURSAULT Charmes 1er Cru 1998 Joseph Matrot
 150

V21273 0442

361 6 bouteilles : POMMARD La Charnière 1997 Claude  Marechal.
 75

V21273 0073

364 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2001 Claude Maréchal
 50

V21273 0550

367 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Chenevottes 1er Cru  2001 Jean Marc 

Morey

 120
V21273 0408

369 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Les Lavières 1er Cru 2000 rouge  Claude Maréchal
 90

V21273 0353

370 6 bouteilles : POMMARD Les Jarollières 2000 1er Cru, JM Boillot (étiq. lég. marquées)
 130

V21273 0068

372 6 bouteilles : MEURSAULT Perrières 1er Cru 2001 "Elevé et mis en bouteille par Jean Marc 

Morey"

 135
V21273 0544

375 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2002 Claude Maréchal
 50

V21273 0535

376 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Les Chenevottes 2001 Bernard Morey.
 125

V21273 0489

377 6 bouteilles : BLAGNY La Pièce sous le Bois 1er Cru 1997 Joseph Matrot (étiq. lég. 

marquées)

 70
V21273 0453

378 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE 2002 blanc Claude Marechal
 80

V21273 0155

379 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Caillerets 1er Cru 2001 Jean Marc Morey
 140

V21273 0548

383 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2001 Claude Maréchal
 40

V21273 0547

385 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Combettes 1er Cru 1999 Pierre Matrot (étiq. très lég. 

marquées)

 140
V21273 0056

386 6 bouteilles : CHASSAGNE-MONTRACHET 1er cru les Caillerets 2002 JM Morey.
 140

V21273 0495

387 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET 1997 Les Embrazées 1er Cru  Bernard Morey  

(2 étiq. & collerettes fripées)

 105
V21273 0294

388 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Champs Gains 1er Cru 2000 Jean Marc 

Morey

 140
V21273 0537

390 6 bouteilles : BLAGNY La Pièce Sous Le Bois 1er Cru 2001 Joseph Matrot
 80

V21273 0526

393 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET les Chenevottes 1er Cru 2000 Jean-Marc Morey
 120

V21273 0506

394 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Chaumées 1er Cru 1998 Jean Marc Morey
 130

V21273 0534

397 1 magnum : MEURSAULT PERRIERES Blanc 1995 Pierre Matrot (étiq. tachée)
 50

V21273 0243

398 6 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE Rouge Les Lavières 1er Cru 2001 Claude Maréchal
 80

V21273 0525
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399 1  : RINCE-BOUTEILLES HYDRAULIQUE
 20

V21273 0556

400 6 bouteilles : BLAGNY  La Pièce sous le Bois 1er Cru 2001 Joseph Matrot
 75

V21273 0457

401 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET les Champs Gains 1er Cru 1999 JM Morey
 140

V21273 0296

402 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les Chalumeaux 1er Cru 2000 Pierre Matrot (étiq. 

lég. marquées)

 180
V21273 0434

409 6 bouteilles : BEAUNE GREVES 1998 1er Cru Bernard Morey.
 75

V21273 0363

411 6 bouteilles : BOURGOGNE ALIGOTE 2002 Claude Marechal (étiq. lég. tachées)
 45

V21273 0152

412 6 bouteilles : MEURSAULT  Perrières 1er Cru 1999 Pierre Matrot (étiq. très lég. marquées)
 140

V21273 0438

415 6 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Les Caillerets 1er Cru 1998 Jean Marc Morey
 140

V21273 0538

418 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET 1998 Champs Canet 1 er Cru JM Boillot.
 130

V21273 0323

419 6 bouteilles : BEAUNE GREVES Rouge 1er Cru 1996 Bernard Morey (étiq. lég. marquées)
 90

V21273 0179

420 6 bouteilles : PULIGNY MONTRACHET Les Chalumeaux 1er Cru 2000 Pierre Matrot
 130

V21273 0529

422 6 bouteilles : CHÂTEAU LA CROIX CHAIGNEAU 1998 Lalande de Pomerol (carton d'origine)
 40

V21304 0003

423 1 bouteille : CHATEAU DE SALES 1982 Pomerol (étiq. tachée)
 30

V21304 0002

424 6 bouteilles : CHÂTEAU LA CROIX CHAIGNEAU 1998 Lalande de Pomerol (carton d'origne)
 35

V21304 0005

425 1 bouteille : CHÂTEAU BELAIR 1971 1er GCC B Saint Emilion ((niveau : lég. bas, étiq. lég. 

marquée)

 25
V21304 0001

426 6 bouteilles : CHÂTEAU LA CROIX CHAIGNEAU 1998 Lalande de Pomerol (carton d'origine)
 50

V21304 0004

428 6 bouteilles : CHÂTEAU MONTUS 1994 Madiran Cuvée Prestige (niveaux :  4 base goulot, 

étiq. empoussiérées)

 85
V21290 0010

430 6 bouteilles : ANGELUS 1995 Saint Emilion (1 étiq. tachée)
 500

V21290 0046

431 3 bouteilles : HERMITAGE Chante Alouette 1999, Chapoutier
 90

V21290 0026

432 2 bouteilles : CHÂTEAU HAUT BRION 1992 1er GCC Pessac Léognan
 200

V21290 0051

435 6 bouteilles : CHÂTEAU DE BEAUCASTEL 1989 Châteauneuf du Pape (rouge) (étiq. très 

lég. tachées)

 440
V21292 0019

437 3 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Morgeot 1990 1er Cru Domaine Ramonet (étiq. 

très lég. marquées)

 180
V21292 0042

440 2 bouteilles : CORNAS 1988 Clape Cornas (étiq. lég. marquées, très lég. griffées)
 75

V21292 0027

442 1 bouteille : CHASSAGNE MONTRACHET Morgeot 1990 1er Cru Domaine Ramonet (étiq. 

lég. tachée, griffée collerette griffée)

 70
V21292 0041

443 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC 1990 Pessac Léognan
 350

V21298 0028

444 1 bouteille : CHATEAU GRUAUD LAROSE 2ème GCC 1985 Saint Julien (étiq. tachée)
 35

V21298 0029

445 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1er GCC 1990 Pessac Léognan (étiq. tachée)
 370

V21298 0027

449 3 bouteilles : 1 bt : CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1972 2ème GCC Saint Julien (étiq. 

tachée, lég. abîmée)

1 bt : CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 1975 Graves (étiq. très tachée, sale)

1 bt : CHÂTEAU PAPE CLEMENT (supposée 1972) CC Pessac Léognan (étiq. très abîmée, 

illisible)

 70
V21289 0027

450 1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC Pauillac (niveau : basse ép.,  étiq. tachée, 

abîmée, capsule abîmée sur le dessus)

 90
V21289 0010

451 1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC Pauillac (niveau : base goulot, étiq. abîmée, 

noircie)

 230
V21289 0008

453 1 bouteille : CHÂTEAU LATOUR 1964 1er GCC Pauillac (niveau : lég. bas+, étiq. lég. 

abîmée)

 240
V21289 0007

455 1 bouteille : CHÂTEAU HAUT BRION 1938 1er GCC Pessac Léognan (niveau : vidange., 

étiq. très empoussiérée, griffée, tachée, décollée, bouchon fragile...) Contre étiq. "J.L.Garros"

 25
V21278 0016

458 1 bouteille : CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1996 2ème GCC Saint Julien (étiq. lég. 

tachée, lég. griffée)

 120
V21280 0005

459 3 bouteilles : CHÂTEAU ANDRON BLANQUET 1990 Saint-Estèphe (coffret bois)
 40

V21308 0001

460 5 bouteilles : CHASSAGNE MONTRACHET Rouge 1er Cru Morgeot 1988 Domaine des 

Hautes Cornières (caisse bois)

 90
V21308 0002

461 5 bouteilles : SANTENAY Rouge 1985 Domaine des Hautes Cornières (caisse bois)
 70

V21308 0003

462 7 1/2 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER 1994 Château d'Orschwihr
 20

V21309 0002

463 3 bouteilles : SAVIGNY LES BEAUNE 1992 Premier Cru "Les Guettes" Domaine Le Moulin 
 20

V21309 0004
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aux Moines H. Chenu-Lefebvre

465 6 bouteilles : DOMAINE NAVARRE 1999 Le Laouzil Saint Chinian
 10

V21309 0003

466 1 bouteille : ALSACE RIESLING 1985 Théo Faller, (niveau : 5,5cm, étiq. très lég. tachée, 

capsule très lég. abîmée).

 20
V21311 0036

467 1 bouteille : CHÂTEAU RAYAS 1986 Châteauneuf du Pape blanc (étiq. très lég. tachée).
 110

V21311 0009

469 5 bouteilles : CÔTES DE PROVENCE 1984 Blanc de Blancs Domaine Ott (niveau : 1 à 

1,5cm).

 15
V21311 0024

471 2 bouteilles : CHÂTEAU CHALON  NM Pierre Butin (Années 70-80 probables, capsules 

cirées, 1 abimée, étiq. lég. tachée).

 45
V21311 0011

474 2 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER 1976 "Cuvée Anne", Domaine Schlumberger 

(étiq. très lég. tachées).

 70
V21311 0033

476 3 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER SGN 1983 Théo Faller, (niveau : 1 à 3cm, 1 

étiq. tachée).

 150
V21311 0021

478 5 bouteilles : CAHORS 1983 Clos Triguedina "Prince Probus" (niveaux : 1 base goulot, 3 lég. 

bas, 1 mi ép+, étiq. lég. marquées).

 55
V21311 0010

480 1 bouteille : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1988 (coffret).
 110

V21311 0004

481 1 bouteille : SAVENNIERES Clos de la Coulée de Serrant 1970 Joly, (niveau : 5,5cm, étiq. 

très lég. tachée, capsule abîmée).

 40
V21311 0031

483 1 bouteille : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1988 (coffret).
 110

V21311 0005

484 1 bouteille : SAVENNIERES Clos de la Coulée de Serrant 1976 Joly, (niveau : 3,5cm, étiq. 

très lég. tachée).

 45
V21311 0032

486 3 bouteilles : ALSACE RIESLING VT 1983 Théo Faller.
 120

V21311 0027

487 6 bouteilles : CHINON 1976 Couly-Dutheil (étiq. lég. empoussiérée).
 70

V21311 0007

489 2 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER SGN 1983 Théo Faller.
 110

V21311 0035

490 7 1/2 bouteilles : CHÂTEAU MOULINET 1983 Pomerol (étiq. très lég. tachée).
 50

V21311 0042

492 1 bouteille : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1988 (coffret).
 110

V21311 0003

494 2 bouteilles : 1 bt: CHÂTEAU GILETTE 1982 "Crème de tête" Sauternes (étiq. lég. 

marquée), 1 bt: QUARTS DE CHAUME 1985 Chateau Bellerive (étiq. empoussiérée)

 80
V21311 0012

495 1 bouteille : ALSACE TOKAY PINOT GRIS VT 1983 Dopff & Irion (étiq. empoussiérée).
 30

V21311 0038

496 1 bouteille : CHAMPAGNE MOËT ET CHANDON Dom Pérignon 1988 (coffret).
 110

V21311 0006

497 2 bouteilles : ALSACE RIESLING1998 "Rayon de Lune" (Cave coop)
 15

V21311 0013

499 1 bouteille : CHAMPAGNE LAURENT PERRIER Grand Siècle (coffret).
 40

V21311 0001

503 4 bouteilles : ALSACE TOKAY PINOT GRIS 1983 "Réserve personnelle", Hugel (niveaux : 3 

à 4cm).

 80
V21311 0039

504 1 bouteille : CHAMPAGNE DEUTZ "Cuvée du 150ème anniversaire" (coffret).
 30

V21311 0002

505 6 1/2 bouteilles : ALSACE GEWURZTRAMINER SGN 1983 Dopff & Irion (niveau : 1 à 3cm).
 75

V21311 0019

506 1 bouteilles : DOMAINES OTT 1982 Cuvée Comtes de Provence Côtes de Provence.
 10

V21311 0023

508 1 bouteille : ALSACE RIESLING Clos Sainte Hune 1981, FE.Trimbach (étiq. très lég. 

tachée).

 120
V21311 0034

509 3 bouteilles : 1 bt : CALVADOS Morin

1 bt : Liqueur de l'Abbaye de Thélème

1 bt : FINE ARMAGNAC Samalens

 70
V21312 0001

510 1 bouteille : COGNAC NAPOLEON GRANDE CHAMPAGNE (étui d'origne)
 25

V21312 0002

511 1 bouteille : COGNAC NAPOLEON COURVOISIER (étui d'origine)
 40

V21312 0003

514 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1970 1er GCC Margaux (niveau : haute ép., étiq. très lég. 

tachée, , lég. jaunie).

 100
V21305 0011

515 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1994 1er GCC Margaux.
 120

V21305 0005

518 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1994 1er GCC Margaux.
 130

V21305 0004

519 1 bouteille : CHÂTEAU L'ANGELUS 1986 1er GCC Saint Emilion (niveau : base goulot).
 60

V21305 0009

520 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1994 1er GCC Margaux.
 130

V21305 0003

521 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1994 1er GCC Margaux.
 130

V21305 0006

522 1 bouteille : CHÂTEAU LASCOMBES 1990 2ème GCC Margaux (étiq. lég. marquée).
 20

V21305 0008

523 1 caisse : COLLECTION DUCLOT-MOUEIX (export) 1997 comprenant: 1 CHATEAU 

AUSONE, 1 CHATEAU CHEVAL BLANC, 1 CHATEAU HAUT BRION, 1 CHATEAU LA 

 1 500
V21305 0001
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MISSION HAUT BRION, 1 MOUTON ROTHSCHILD, 1 CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1 

CHATEAU LATOUR, 1 CHATEAU MARGAUX, 1 PETRUS ( étiq leg tachée).

524 4 bouteilles : CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1998 2ème GCC Saint Julien.
 150

V21305 0002

525 3 bouteilles : 1 CHÂTEAU DAUZAC 1988 Margaux (niveau : base goulot, étiq. lég. marquée), 

1 CHÂTEAU GLORIA 1990 Cru Bourgeois Saint Julien, 1 CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 

1987 2ème GCC Margaux (niveau : base goulot).

 50
V21305 0007

526 3 bouteilles : CHÂTEAU L'ANGELUS 1986 1er GCC Saint Emilion (niveaux : 2 base goulot, 

étiq. très lég. griffées).

 180
V21305 0010

527 1 bouteille : CHÂTEAU MARGAUX 1983 1er GCC Margaux (niveau : lég. bas, étiq. très lég. 

tachée)

 180
V21236 0010

528 1 bouteille : CHÂTEAU D'YQUEM 1947 1er Cru Supérieur Sauternes (niveau : base goulot, 

étiq. tachée, caps.corrodée)

 1 450
V21251 0007

536 1 jéroboam : CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Brut Impérial "Années 70 probables" (étiq. 

lég. tachée, lég. griffée).

 100
V21063 0389

537 1 bouteille : CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1978 (étiq. très lég. griffée, très lég. 

tachée).

 240
V21063 0390

538 1 bouteille : CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1978 (étiq. très lég. tachée).
 240

V21063 0391

539 1 bouteille : CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1978.
 240

V21063 0392

540 1 bouteille : CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1978 (étiq. très lég. tachée).
 240

V21063 0393

541 1 bouteille : CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1978 (étiq. très lég. griffée).
 240

V21063 0394

542 1 bouteille : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1947 1er Cru Sauternes (niveau : base goulot, 

étiq. tachée, griffée, capsule lég. corrodée).

 230
V21063 0395

543 1 bouteille : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1947 1er Cru Sauternes (niveau : haute ép+, 

et tachée, capsule corrodée).

 230
V21063 0396

544 1 bouteille : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1947 1er Cru Sauternes (niveau : lég. bas, 

étiq. tachée, lég. griffée, capsule corrodée).

 230
V21063 0397

545 1 bouteille : CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1947 1er Cru Sauternes (niveau : lég. bas, 

étiq. tachée, très lég. griffée, capsule corrodée).

 230
V21063 0398

546 2 bouteilles : CHÂTEAU LATOUR 1979 1er GCC Pauillac (étiq. lég. empoussiérées, très lég. 

tachées)

 250
V20592 0067

547 2 bouteilles : CHÂTEAU FIGEAC 2004 1er GCC B Saint Emilion (étiq. lég. empoussiérées)
 70

V20592 0068

548 2 bouteilles : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1979 Pessac Léognan (niveau : 1 base 

goulot).

 200
V20592 0069

549 1 bouteille : CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC 1979 Pessac Léognan (niveau : base 

goulot, étiq. tachée, griffée)

 80
V20592 0070

Total  41 855


